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BeposTHOCTL 3aYaThsi ECTECTBEHHBIM ITyTEM IIPU TAKOW CIIepMOTPaMMe MOXKeT OBITh CHUXKEHa (Tak
KaK CHUXKEH ITPOIEHT MOJBUKHAIX CIIEPMATO30UI0B, UMEETCS arTIIOTUHALIUS ¥ YBETUYEHO
KOJIMYECTBO JIEHMKOIUTOB). [T0 OgHOM ciepMorpaMMe OKOHYATE IbHEIX BEIBOIOB HE OEJIAi0T, II03TOMY
ClenyeT BBHITOITHUTHL UCCIeOBaHKE TIOBTOPHO (KaK MUHUMYM - Yyepe3 2 - 3 HefleNH 7T UCKITIOUeHUs
ournOku mabopatopun). Eciny u3MeHeHUs COXPaHSTCS, TO He0OXOOUMBI OCMOTP ¥ 00ClenoBaHue y
AHIPOJIOTA MJIS BHISICHEHHUS IPUYKMHLI K3MEHEeHHUH U moa0opa JIeYeHus.



